



耶稣是如何对待女人？

祂视她们视为宝贵且值得信赖的姐妹。祂爱她们，珍视她们，尊重她们，这在神的国度里是正常的，但在犹太文化中却是令人震惊的。祂的宝血胜过了罪恶，祂的复活战胜了死亡和堕落的世界，建立了蒙救赎的家庭。

耶稣颇为激进

约4:1-42

耶稣在井旁与撒马利亚妇人讲话，与这个妇人谈论了有关神学的问题，并且第一次向她展示自己弥撒亚的身份。祂将自己的“我是”也彰显予她。她就向自己全村人来传福音，成为了村里的宣教士。耶稣穿越了多重的阻碍—撒马利亚人（种族），妇人（性别），罪性的（圣洁），神学观（传统）。

路10:38-42

马利亚坐在耶稣的脚前。犹太人的文化禁忌女人来学习妥拉。

当马利亚坐在拉比的脚前，那也就预示着她占据了门徒的身份。

门徒们通常都会教导人他们所学到的，马利亚作为学生身份来学习，很显然她是要成为老师。

路13:10-17

在会堂里，女人通常是安排坐在后面，耶稣却叫了那个女人到祂面前。。。进到前面。祂医治了她，并且称她为“亚伯拉罕的女儿”。“亚伯拉罕的子孙”是一个很普遍的称谓，然而“亚伯拉罕的女儿”却从未被使用过。耶稣在此向我们揭示了女人的价值和尊严。

约11:17-27

在拉撒路之死这个问题上，马大和耶稣有着一段很深入的神学交流。耶稣没有告诉祂的门徒祂是复活的主，祂是生命，”然而祂却向马大揭示了这一令人惊叹的事实！她也以彼得曾用过的、带着坚忍信心的言辞回应了主，在此向我们彰显出天父可以同样向女人揭示祂属灵的真理，正如同祂彰显给男人的。

路11:27-28

一个女人阐释了传统的拉比的祝福，“怀你胎乳养你的有福了。”耶稣却纠正了这一信念，告诉他们真正的“祝福”来自听神的道，且遵守神话语的人。任何都可以得到祝福，而并非仅是那些乳养儿女的妇人！

耶稣尊重女性，敬重那些处在祂人生四个关键阶段的人。

- **耶稣的诞生**—玛利亚怀胎、分娩并照料了他。
- **耶稣在葬礼上受膏抹**—一个妇女用价值连城的香膏膏抹了祂的身体，她将永远得到纪念。
- **耶稣的死**—一名妇女衷心的守在主的身旁；他们在旁守候且极其的悲伤。
- **耶稣复活**—妇女们前来瞻仰耶稣的遗体。耶稣把复活的消息告诉了抹大拉的玛利亚！

总结

耶稣并非没有任何显示女人优越于男性。相反，祂将女人持守在她们当处的位分—在男人的旁边。耶稣也向我们揭示了一个新的国度道德准则—是以神的性情为准则。**耶稣带给了我们恢复这一关系的盼望，借着祂的受死/复活，我们就有了得救赎的家庭。**

Key Term

救赎者

耶稣的宝血买赎回了神最初完美的计划

4 Crucial Questions

1. 这一学习教导我们有关神的那些方面？
2. 这一学习教导我们有关人的哪些方面？
3. 我当要顺服哪些命令？
4. 我可以与谁分享该内容？